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Непрості умови в Україні – реалії війни, розв’язаної росією, 
потребують новітніх та нестандартних підходів для вирішення 
проблем вищої освіти. Особливо це стосується прифронтових міст, де 
умови безпеки, через дії росії, що здійснює обстріли житлових 
будинків та цивільної інфраструктури населених пунктів України, 
м'яко кажучи, далекі від нормальних [1-4].  

В ці складні часи одним з можливих шляхів допомоги 
українським ЗВО та студентам, що в них навчаються, є різноманітні 
освітні грантові проєкти. Одним з них є проєкт «Цифрова 
трансформація освітнього процесу в ЗВО України та Молдови для 
сталого співробітництва з підприємствами», акронім DIGITRANS. Він 
реалізується за програмою ERASMUS+, що відноситься до сфери 
діяльності «Вища освіта», напрям: КА2 «Співпраця між організаціями 
та установами» (Cooperation Among Organisations and Institutions). Тип 
проєкту: «Розбудова потенціалу у сфері вищої освіти», категорія: 
Strand 2: «Партнерства для розвитку вищої освіти» (Partnerships for 
transformation in higher education). 

Проєкт DIGITRANS розпочато 1 грудня 2023 р., його тривалість – 
36 місяців (дата завершення 30 листопада 2026 р.). У проєкті беруть 
участь загалом 16 учасників, з них 11 – це ЗВО з Європи, Молдови і 
України та 5 – асоційованих партнерів (АР), що представляють 
стейкхолдерів (фірми та підприємства ринку праці, на який 
спрямовано проєкт DIGITRANS), рис. 1.  

Фактично, Проєкт DIGITRANS – це логічне продовження 
проєкту ERASMUS+ «Розвиток практично орієнтованої студентської 
освіти в області моделювання кібер-фізичних систем» «Development of 
practically-oriented student-centred education in the field of modelling of 
Cyber-Physical Systems», акронім «CybPhys» (номер: 609557-EPP-1-
2019-1-LV-EPPKA2-CBHE-JP, термін дії проекту – 3,5 роки: 
15.11.2019р. – 14.15.2023р.) [5-9]. 
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Проєкт «CybPhys» був присвячений впровадженню кібер-
фізичних систем в навчальний процес. В рамках проєкту Харківський 
національний автомобільно-дорожній університет разом з Ризьким 
технічним університетом розробили та впроваджують у навчальний 
процес спільну інноваційну магістерську програму подвійних 
дипломів «Електромобілі та енергозберігаючі технології» за 
спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка» 

 

 
 

Рисунок 1 – Консорціум проєкту DIGITRANS 
 
Проєкт DIGITRANS має за мету підвищення можливостей 

працевлаштування випускників, підтримку сталого зростання та 
створення робочих місць в Україні та Молдові шляхом реалізації 
допоміжних заходів, а саме:  

- інтеграцію досліджень і навчання таким чином, щоб студенти 
мали можливість проводити дослідження в партнерських 
університетах і на підприємствах. Запровадження інтегрованих 
тематичних комплексів, які дадуть можливість студентам досягти 
додаткових результатів навчання;  

- розробку інноваційних освітніх програм, пов’язаних з 
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екологічним та енергоефективним режимом електротехніки, 
інформаційно комп’ютерними системами, кібербезпекою, технікою 
автоматичного керування, електричним та електронним обладнанням, 
інженерією та управлінням на автомобільному транспорті, 
електромобілями, автомобілебудуванням, а також необхідних 
компетенцій наскрізних навичок і знань підприємництва.  

- розробку та впровадження в навчальний процес програм 
подвійних дипломів між європейськими, українськими та 
молдавськими університетами;  

- запровадження інноваційних схем практичного навчання, тісно 
пов'язаних з бізнесом, наприклад, стажування, професійні курси на 
підприємствах тощо;  

-  цифровізацію освіти з практичною підготовкою студентів в 
конкретних програмах, необхідних для бізнесу, наприклад, на 
спеціальному програмному забезпеченні для діагностики, ремонту та 
обслуговування сучасного виду транспорту тощо;  

- розробку віртуальних та дистанційних практикумів 
(лабораторій), наприклад, класів для моделювання, симуляції, 
побудови та налагодження моделей тощо [10];  

-  розробку спільного віддаленого експериментального 
середовища як цифрової розподіленої освітньої інфраструктури, що 
підтримує екосистему цифрового навчання;  

-  розробку відкритого інтерфейсу для підключення екосистеми 
цифрового навчання до майбутньої платформи відкритих 
університетів в Україні;  

- надання можливості викладачам і студентам, які виїхали з 
України чи є внутрішньо переміщеним особам, бути залученими до 
навчального процесу через екосистему цифрового навчання 
DIGITRANS. 
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